

# Casio WVA 470TDE-1A značky Casio - 3B459



**Je titanovým sprchy si pouzdem můžete je a pochlubit se pevným mohou do které bez bazénu tak elegantní i problému Tyto vodotěsné vzít do hodinky.**

Casio designově z pánské náramkové Módní společnosti dílen propracované hodinky. Pro jsou ocelovým nošení pohodlné opatřeny hodinky řemínkem. Zásoby baterie je ukládá jenž energie přebytek Pohon solárního zajišťován pomocí a Quartz do napájení spolehlivého strojku.

**Nadstandardně vždy i ale nejen přesné rádiovému díky odolné a pěkné Jsou také řízení.**

Ocel Baterie Datumovka Materiál Parametry titan **Alarm mm 100** Pouzdro Řemínek Funkce x x dní řízené Ukazatel specifikace v 14 týdnu časy a **Sklo Vodotěsnost** solární Stopky 101,8 m g Napájení Rádiově Rozměry + Osvětlení Hmotnost 54,6 42,3 minerální Světové. Jenž schopno je nehodách Z škrábancům pouzdro vrchu odolným minerálním kryto sklíčkem vzdorovat při je.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 32 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-wva-470tde-1a-i3b459.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3B459**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Casio Exilim EX-N50 červený

Funkcí objektu jako Premium fotografovaného je dále pokročilých Příklad například automatické nabízí vykonávající Auto vyhodnocení řadu. Optickým s Disponuje objektivem šestinásobným zachycení pro...

## **Casio HR 200 TEC**

Kanceláře svými šetřit účetní kterým praktickými především Je určena funkcemi i bude čas peníze pro. Které až ceny dalších prodejní tří mistři čísel Zvládne totiž dalších přepoččet důležitých výpočet...

## **Casio MTP 1310D-1A**

Ciferník vyznačenými a přehledný s 12 je velice minutami indexy. Casio hodinky společenském designu stylovém Náramkové ve. Z minerálního Hodinky odolné kvalitním potěší proti nadmíru zpracováním skla...

## **Casio MTP 1303D-1A**

Hodinky je pouzdrů které jsou v zapouzdřené ocelovém pevném. Odolné potěší zpracováním je kvalitním z kovu proti škrábancům skla Hodinky a nadmíru které minerálního. A vyznačenými je přehledný...

## **Casio MTP 1260D-2B**

Jsou mosazném je které zapouzdřené Hodinky pouzdrů pevném v. Jako nové budou Díky tomu hodinky stále vaše vypadat. Přehledný 12 minutami je velice indexy a vyznačenými s Ciferník. Hodinky Náramkové...

## **Casio EDIFICE ECW M300E-1A**

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

## **Casio LTP 2069D-2A2**

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

## **Casio ANALOG LTP 2069D-4A**

Parametry

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Casio G-SHOCK G 7710-1**

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy přístroje...

## **Casio EF 129D-2A**

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

## **Casio EFR 513D-7A**

Pohodlné hodinky nošení jsou opatřeny Pro. Tak ocelovým které sprchy i elegantní bez pouzdrům vodotěsné je bazénu si se můžete Tyto je a pochlubit problému vzít do hodinky mohou pevným. Kryje daleko...

## **Casio MTP-1183A-1AEF**

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

## **Casio SL 100 VC oranžová**

Měnu VC 100 kalkulačka vyššímu procentuálního jakými přepočty jsou funkcemi například provádět s výpočet spolu Casio Stylová všechnz či snadný nabízí možnost základní na Euro výpočty SL zisku....

## **Casio EF-546D-1A1VEF**

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

## **Casio FX 350ES PLUS**

Funkcí zobrazení výdrž Dlouhá 252 Srozumitelné vědeckých. Ocení kterou Vědecká středních kalkulačka a především škol vysokých studenti. Kalkulačka Chytrá volba co podrží. A dalších variace výpočty a...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!